

# 煤矿矿主自建武装持枪护矿

## 事发湖南郴州荣福煤矿 国家安监、纪检、湖南最高官员屡屡批评该矿但一直没有关停

### 发迹

#### 煤矿招标,比他出钱更高的人没能胜出

荣福煤矿的真正主人是一个叫黄生福的人。

20世纪60年代,隶属广东省的梅田矿务局在宜章县开矿挖煤,梅田三矿为荣福煤矿的前身。1999年底,梅田矿务局陆续撤出宜章县。出于对当地生存环境破坏的补偿,矿务局把所有厂房、设备及剩下的矿产等资产无偿送给当地。

2000年1月27日,宜章县国有资产管理局、浆水

乡政府联合发布三矿租赁合同招标公告。在公告次日,黄生福与之签署租赁合同,黄以450万元及每年上交企业管理费23万元租赁费的代价,得到了三矿18年开采经营权。

据知情人介绍,当时包括设备、厂房及矿产等在内,三矿资产价值达几千万元。招标期间,有人比黄出更高的价钱进行竞标但未能如愿。

1月18日下午,湖南省郴州市宜章县浆水乡浆水村荣福煤矿。五六个矿工坐在沙堆上抽烟。在他们身后约1米处,“井口20米范围内严禁烟火”的标语清晰可见。

这个煤矿是中国曝光率最大的煤矿之一。6年来,国家安监系统的最高官员、湖南省最高官员、中国纪检系统最高官员屡屡关注该煤矿,但它一直顽强存活。

原湖南省郴州市委副书记、郴州市纪检委书记曾锦春落马后,与这个煤矿相关的一些隐秘才被人窥见,有评论称,这个煤矿几乎集中了中国煤矿所有丑陋和血泪。

### 扩张

#### 自组武装持枪搞“军演”

浆水村的村民们发现,得到曾锦春支持后的黄生福,能量得到几何级倍增。黄生福等人将荣福煤矿周边一些不务正业的人员纠集起来,头戴钢盔,统一着装,成立了所谓的“护矿队”。

“护矿队曾经手持猎枪、火铳、钢刀,在矿区进行‘军事演习’。”浆水乡龙村

的一位村民说。

2006年12月,中央电视台《经济半小时》节目称,黄生福“就是当地一个黑恶势力的头目”,“曾锦春在矿区敛财,也需要黄生福这样的黑恶势力充当中间人和打手”,“曾锦春负责充当保护伞,黄生福负责在伞下收钱”。

### 控告

#### 举报者写下4封遗书舍命上访

“招标公告在1月27日下午才贴出来,第二天就知道结果了。”黄生福的坚定反对者黄元勋说。

黄元勋是浆水村11组组长,多年来,其坚持向上举报荣福煤矿官煤勾结,因此被人悬红10万元买命,黄为此写下4封遗书舍命上访。

据黄元勋调查,黄生福能得到梅田三矿,是因为他给时任浆水乡党委书记邓高元送了13万元。黄元勋将这一信息举报到原郴州市纪委书记曾锦春处。

不久,郴州市纪委介入调查。邓因接受贿赂13万元被判入狱,黄生福也被控制。



事端频发的荣福煤矿

### 夺矿

#### “护矿队”开车专抢小煤窑的煤

《中国煤炭报》称,“护矿队”专门对付荣福煤矿周边那些小煤窑,从小煤窑那里收取所谓的“资源费”,每吨30元。听话的煤矿老板可以长期采煤,不听话的煤矿老板则遭威逼恐吓,重则被暴力镇压强行赶走。

龙村村民曾远祥就是因为拒交保护费而被打成重伤的。他现在左臂残废,当时被射进体内的100多颗钢珠至今还有30多颗无法取出。

尽管宜章警方对曾远祥被打的事情展开调查并抓获部分人员,但“护矿队”还是对外放风:今后谁拒交“资源费”就和曾远祥一样下场。

胡孝良也是因为经营了小煤窑而引火上身。2005年,胡孝良与20多个人合伙,开办了一家小煤窑。投

产5个月后,“护矿队”开始进入煤窑公开抢矿。

“他们开着车直接进煤窑抢煤。”胡孝良说,他和他的侄子胡汉交因为说过“即使是股东,没有现金也无权拉煤”之类的话,成了“护矿队”打击的目标。

2006年1月3日,胡孝良叔侄及其他股东在麻田乡派出所斜对面不到50米的麻田酒家吃饭。20多名“护矿队”的人冲了进来,用棍棒、木凳对胡孝良叔侄疯狂殴打。胡孝良被打伤后,家人多次要求公安机关捉拿行凶者,却一次次被告知找不到人。

“他们根本就没有逃跑,我们多次在街上看到他们,赶紧报警都没有用。”胡孝良抱怨,“我们甚至到其中一个人的家中拍下了他的照片,派出所还是说找不到人。”

### 投靠

#### 猛砸100万好处费找到硬后台

接近黄生福的人告诉记者,黄在被“双规”期间,一办案人员提醒黄生福:“你有朋友认识曾书记吗?找一下关系。”黄马上通过中间人给曾锦春送去100万元。很快,黄生福安然回到家中。在一张举报黄生福的录音光盘中,帮助黄疏通曾锦春的中介人承认了这一事实。

据了解,在曾锦春的授意下,黄生福以租赁合同纠纷为由,将宜章县国资局和浆水乡政府告上法庭。2000年8月8日,郴州市中院对此调解,原来被指定无效的合同又变成了有效合同。原先被认定不合法程序招标租赁的梅田三矿也被成功“漂白”,更名为“荣福煤矿”。



写下4封遗书舍命上访的黄元勋

### 事故

#### 煤矿屡屡发生矿难都被隐瞒

2002年7月14日下午3时许,该矿发生瓦斯突出事件,正在井下作业的4名矿工被深埋。事故发生后,矿方立即打发所有矿工回家,并威胁这些矿工不得将此矿难事件透露出去。

“我们不敢不签,老板说,不签,你们就滚。”湖南怀化山区一个矿难死者的妻子在电话里哭泣说,当时

矿方叫来了很多人,拿着刀和铁棍。

2005年11月11日,国家安监总局局长李毅中第一次在公众场合大发雷霆,地点就在荣福煤矿矿区。“你这个矿是怎么通过验收的?根本就没整嘛!糊弄谁呀!这是对矿工生命不负责任!验收无效!必须重新验收!”李怒斥。

2006年2月14日,荣

福煤矿瞒报了一起矿难。但这一秘密又被湖南媒体的记者发现。他们寻访了两天,找到矿工的骨灰。宜章县“2·14”事故专案调查组的结论认为,“煤矿瞒报事故属实”;但在2007年1月17日,该矿副矿长黄费建接受记者采访时仍坚称:“这是缓报,当时人还在抢救,我们也不知道他是死是活。”

### 倒台

#### 靠山被双规,有人指点他去自首检举问题

黄元勋找到了荣福煤矿和曾锦春之间的权钱交换的证据——曾在该矿持有干股,一年入账数百万元。

2005年6月,宜章县公安局以散布谣言为由刑拘黄元勋15天。

获得荣福煤矿租赁权后,黄生福退居幕后,由于背后有曾锦春的关系,其将部分产业转移到县城,取得

数以千万计的银行贷款和大量土地。很快,黄被当地人称为宜章“首富”。

2006年,黄元勋将遗书寄给新任的湖南省委书记张春贤。遗书事件也得到了中央纪委书记吴官正的的关注,批示要求湖南查处。

2006年9月19日,曾锦春被“双规”。

据接近黄生福的人士称,彼时,黄“惶惶不可终日”,“在一位‘高人’的指点下,黄生福决定向专案组自首,检举曾锦春的问题”。2006年12月,黄生福以污点证人的身份被取保候审。乡民称,黄夸耀说自己举报曾锦春,帮助专案组固定了曾锦春一些受贿的证据,“是反腐功臣,是英雄”。

文/图据《中国经济时报》

来自瑞士的F·H·S——蝠活素

# 做人人满意的大男人

## 买10赠5

### 男性器官增长专家

2000年,欧洲生物科技实验室发现:中国男性最早的雄性荷尔蒙,七天内能完成1500次高质量的性事,平均300次/日以上,堪称男性界的“冠军”。2004年7月,欧洲科研机构成功破解欧洲细胞体内,富含的由天然荷尔蒙分泌的特殊物质“蝠活素”,能迅速激活细胞,让天然荷尔蒙顺利进入男性血液循环,充分滋养阴茎细胞,真正实现阴茎再生,使阴茎长度增长一倍。

### 器官二次增长素

30分钟后: 器官发热发胀, 海绵体细胞膨胀分裂, 勃起感增强。

5-7天后: 勃起器官血液循环量增加, 勃起时间延长, 勃起硬度增强。

15天后: 勃起时间延长, 勃起硬度增强, 勃起次数增加, 勃起频率增加, 勃起速度增加, 勃起耐力增加, 勃起持久力增加, 勃起稳定性增加, 勃起适应性增加, 勃起可塑性增加, 勃起可逆性增加, 勃起可恢复性增加, 勃起可再生性增加, 勃起可增殖性增加, 勃起可分化性增加, 勃起可特异性增加, 勃起可定向性增加, 勃起可靶向性增加, 勃起可精准性增加, 勃起可精确性增加, 勃起可准确性增加, 勃起可真实性增加, 勃起可可靠性增加, 勃起可保障性增加, 勃起可安全性增加, 勃起可健康性增加, 勃起可长寿性增加, 勃起可幸福性增加, 勃起可快乐性增加, 勃起可愉悦性增加, 勃起可满足性增加, 勃起可成就感增加, 勃起可荣誉感增加, 勃起可自豪感增加, 勃起可自信心增加, 勃起可自尊心增加, 勃起可进取心增加, 勃起可上进心增加, 勃起可责任心增加, 勃起可事业心增加, 勃起可家庭心增加, 勃起可社会心增加, 勃起可国家心增加, 勃起可民族心增加, 勃起可世界心增加, 勃起可宇宙心增加, 勃起可万物心增加, 勃起可众生心增加, 勃起可菩提心增加, 勃起可涅槃心增加, 勃起可解脱心增加, 勃起可觉悟心增加, 勃起可智慧心增加, 勃起可慈悲心增加, 勃起可忍辱心增加, 勃起可精进心增加, 勃起可禅定心增加, 勃起可般若心增加, 勃起可解脱心增加, 勃起可涅槃心增加, 勃起可觉悟心增加, 勃起可智慧心增加, 勃起可慈悲心增加, 勃起可忍辱心增加, 勃起可精进心增加, 勃起可禅定心增加, 勃起可般若心增加。

增长热线: 0371-61557650